



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO  
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

Comunicado – Errata 02 – Tomada de Preços nº 01/2015

## ERRATA 02

Correção do Item 11.4.1 do Edital.

### Onde lê-se:

11.4.1. Qualificação Técnica: A pontuação técnica máxima vai variar de 0-7 pontos, sendo estes assim distribuídos.

### Leia-se:

11.4.1. Qualificação Técnica: A pontuação técnica máxima vai variar de **0-8** pontos, sendo estes assim distribuídos.

Cientifique-se,

Rio de Janeiro, 06 de fevereiro de 2015.

LAURA MENEZES  
Comissão de Apoio à Licitação  
Setor de Licitações – CRF-RJ